Дирекция социальной сферы Московской железной дороги – Филиала ОАО «РЖД» Детский оздоровительный центр «Старая Руза»

«Согласовано»
Заместитель начальника Дирекции социальной сферы
Московской железной дороги
Филиала ОАО «РЖД»

М.В. Чирик

«УТВЕРЖДАЮ» [©] Директор ДОЦ «Старая Руза»

Д.А. Чемекова

CONTROL OF THE CONTRO

ПРОГРАММА ПРОФИЛЬНЫХ СМЕН ЛЕТА 2025 Г. «ЯРКОЕ ЛЕТО» Детского оздоровительного центра «Старая Руза» Дирекции социальной сферы Московской железной дороги – Филиала ОАО «РЖД»

СОДЕРЖАНИЕ

Раздел 1. Пояснительная записка	2
1.1. Краткая характеристика программы.	4
1.2. Педагогическая идея программы	6
1.3. Цель и задачи Программы	7
1.4. Критерии и способы оценки качества реализации программы	9
Раздел 2. Содержание деятельности	10
2.1. Содержание и средства реализации программы	10
2.2. Режим дня лагеря	12
РАЗДЕЛ 3. Содержание Программы «Яркое лето».	13
3.1. Профильная смена «Поезд времени: путешествие сквозь века»	14
3.2. Профильная смена «Богатырская сила» Er	or! Bookmark not defined.
3.3. Профильная смена «Лагерь будущего» Er	or! Bookmark not defined.
3.4. Профильная смена «Все профессии нужны, все профессии важны» defined.	Error! Bookmark not
<u>Раздел 4. Обеспечение Программы</u> Eri	or! Bookmark not defined.
4.2. Материально-техническое обеспечение Ег	or! Bookmark not defined.
4.3. Информационное-методическое обеспечениеЕг	ror! Bookmark not defined.

Раздел 1. Пояснительная записка

Летние каникулы представляют собой важный период в жизни школьников, предназначенный для укрепления здоровья, восстановления физических и психологических сил после интенсивного учебного года.

Помимо этого, каникулярное время является благоприятной возможностью для расширения кругозора, развития творческого потенциала, формирования активной гражданской позиции, освоения новых навыков и самоопределения.

С целью организации полноценного и содержательного отдыха детей в период летних каникул на базе детского оздоровительного центра «Старая Руза» (далее ДОЦ) разработана программа профильных смен «Яркое лето», включающая в себя следующие тематические смены:

- 1 лагерная смена «Поезд времени: путешествие сквозь века»;
- 2 лагерная смена «Богатырская сила»;
- 3 лагерная смена «Лагерь будущего»;
- 4 лагерная смена «Все профессии нужны, все профессии важны».

Проведение тематических смен обусловлено необходимостью:

- Обеспечения непрерывности учебно-воспитательного процесса в период летних каникул.
- Решения задачи организации каникулярной занятости детей и подростков.
- Создания условий для укрепления физического и психического здоровья детей.

Программа «Яркое лето» реализуется на основе следующих принципов:

- Принцип самоактуализации личности.
- Принцип индивидуального подхода к каждому ребенку.
- Принцип признания субъективности детского опыта.
- Принцип предоставления свободы выбора видов деятельности.
- Принцип стимулирования творчества и создания ситуации успеха.
 - Принцип доверия и оказания поддержки каждому участнику.

В рамках каждой смены программы «Яркое лето» предусмотрено использование разнообразных игровых технологий, направленных на развитие личностных качеств, расширение знаний, формирование умений и навыков, а также на всестороннее развитие личности ребенка.

Реализация программы «Яркое лето» позволит каждому ребенку проявить себя в различных видах деятельности, приобрести новые знания и навыки, развить творческие способности и стать активным участником общественной жизни лагеря и за его пределами.

Актуальность программы обусловлена не только потребностью в организации летнего отдыха детей, но и необходимостью создания дополнительных возможностей для формирования ценностных ориентаций и развития социальной активности детей и подростков. Лагерь выступает в качестве микросреды, способствующей развитию социальных связей и созданию благоприятной атмосферы для личностного роста. Современные дети и подростки, воспитанные в эпоху новых информационных технологий, обладают широким кругозором, развитым

интеллектом и высокой социальной активностью. Программа «Яркое лето» призвана создать условия для раскрытия их потенциала, реализации творческих замыслов и формирования ответственной гражданской позиции.

1.1. Краткая характеристика программы.

Настоящая программа разработана с целью организации активного, развивающего и безопасного отдыха для школьников, направлена на укрепление физического и психического здоровья детей и подростков, воспитание нравственных качеств личности, формирование ценностного отношения к общечеловеческой культуре, а также развитие гражданской позиции и социальной активности.

Программа реализуется на основе принципов природосообразности (учет возрастных и индивидуальных особенностей детей), сотрудничества (создание атмосферы взаимопонимания и поддержки) и деятельностного подхода (активное вовлечение детей в различные виды деятельности). При разработке настоящей программы учитывались требования следующих нормативно-правовых документов (общие):

- 1. Конституция Российской Федерации (принята 12.12.1993, изменения одобрены 01.07.2020).
- 2. Конвенция о правах ребенка (одобрена ООН 20.11.1989, вступила в силу для СССР 15.09.1990).
- 3. Федеральный закон от 24.07.1998 N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в РФ".
- 4. Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в РФ".
- 5. Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в РФ".
- 6. Федеральный закон от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных".
- 7. Федеральный закон от $29.12.2010 \text{ N } 436-\Phi 3$ "О защите детей от вредной информации".
- 8. Федеральный закон от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарноэпидемиологическом благополучии населения".
- 9. Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" (редакция от 08.08.2024, действует с 01.03.2025).
- 10. Указ Президента РФ от 09.11.2022 № 809 "Основы государственной политики по сохранению традиционных духовно-нравственных ценностей".
- 11. Указ Президента РФ от 07.05.2024 № 309 "Национальные цели развития РФ до 2030 года и на перспективу до 2036 года".
- 12. Постановление Правительства РФ от 25.03.2015 N 272 "Требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания".
- 13. Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 27.12.2013 N 73 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям отдыха и оздоровления детей" (зарегистрировано Минюстом России 18.04.2014, рег. N 32024).
- 14. Национальный стандарт ГОСТ Р 52887-2018 "Услуги детям в учреждениях отдыха и оздоровления".

Документы ОАО «РЖД»:

- 1. Коллективный договор ОАО «РЖД» на 2023 2025 годы
- 2. Распоряжение ОАО "РЖД" от 19.05.2022 N 1332/p
- "Об утверждении Положения об отдыхе и оздоровлении детей работников ОАО "РЖД"

- 3. Постановление № 3 Врио Главного государственного санитарного врача по железнодорожному транспорту Российской Федерации Логиновой В.А. от 09.04.2025 г. «Об организации летнего отдыха и оздоровления детей и молодежи в летних оздоровительных учреждениях по сети железных дорог в 2025 году»
- 4. Комплексная Программа развития ребенка в детских оздоровительных лагерях ОАО «РЖД» (распоряжение ОАО «РЖД» от 11.08.2022 №2091/p)
- 5. Дополнительная общеразвивающая программа «Страна железных дорог» (распоряжение ОАО «РЖД» от 04.04.2023 г. №822/р);
- 6. План мероприятий к году ЖД славы (распоряжение 07.02.2025 г. №283/р)

1.2. Педагогическая идея программы

В основу педагогической идеи программы «Яркое лето» в ДОЦ «Старая Руза» заложены базовые ценности, которые способствуют всестороннему развитию личности и успешной социализации в современных условиях.

Реализация программы профильных смен в 2025 году, объявленном Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов (Указ Президента Российской Федерации от 16.01.2025 №28.), будет направлена на:

- гражданское воспитание: формирование российской гражданской идентичности, принадлежности к общности граждан Российской Федерации, к многонациональному народу России как источнику власти в российском государстве и субъекту тысячелетней российской государственности, знание и уважение прав, свобод и обязанностей гражданина Российской Федерации;
- патриотическое воспитание: воспитание любви к своему народу и уважения к другим народам России, формирование общероссийской культурной идентичности;
- духовно-нравственное воспитание: воспитание детей на основе духовно-нравственной культуры народов России, традиционных религий народов России, формирование традиционных российских семейных ценностей;
- эстетическое воспитание: формирование эстетической культуры на основе российских традиционных духовных ценностей, приобщение к лучшим образцам отечественного и мирового искусства;
- трудовое воспитание: воспитание уважения к труду, трудящимся, результатам труда (своего и других людей), ориентация на развитие самостоятельности, трудовая деятельность, получение профессии, личностное самовыражение в продуктивном, нравственно достойном труде в российском обществе, достижение выдающихся результатов в труде, профессиональной деятельности, профориентационная работа, в том числе развитие профессиональных компетенций, развитие личностных (надпрофессиональных) универсальных навыков;
- физическое воспитание, формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия: компонент здоровьесберегающей работы, создание благоприятного психологического климата, обеспечение рациональной и безопасной организации оздоровительного процесса, эффективной физкультурно-оздоровительной работы, рационального питания, создание безопасной среды, освоение детьми норм безопасного поведения в природной, социальной среде, чрезвычайных ситуациях;
- экологическое воспитание: формирование экологической культуры, ответственного, бережного отношения к природе, окружающей среде на основе российских традиционных духовных ценностей;
- познавательное направление воспитания: стремление к познанию себя и других людей, природы и общества, к знаниям, образованию с учетом личностных интересов и общественных потребностей.

1.3. Цель и задачи Программы

Цель программы: создание оптимальных условий для всестороннего развития личности ребенка, его успешной социализации и формирования активной гражданской позиции, основанных на традиционных российских духовно-нравственных ценностях, любви к Родине, уважении к труду и стремлении к знаниям, а также обеспечения безопасного и оздоравливающего отдыха в период летних каникул. Задачи программы:

- 1. Гражданско-патриотическое воспитание:
- Формирование российской гражданской идентичности и чувства принадлежности к многонациональному народу России.
- Воспитание уважения к правам, свободам и обязанностям гражданина Российской Федерации.
 - Расширение знаний об истории, культуре и традициях России.
- Воспитание любви к своему народу и уважения к другим народам России.
- 2. Духовно-нравственное воспитание:
 - Формирование нравственных ценностей на основе духовнонравственной культуры народов России и традиционных религий.
- Воспитание уважения к традиционным российским семейным ценностям.
- Развитие у детей милосердия, сострадания и готовности к оказанию помощи нуждающимся.
- 3. Эстетическое воспитание:
- Формирование эстетической культуры на основе российских традиционных духовных ценностей.
- Приобщение к лучшим образцам отечественного и мирового искусства.
- Развитие творческих способностей и умения выражать свои чувства и мысли через различные виды искусства.
- 4. Трудовое воспитание:
 - Воспитание уважения к труду, трудящимся и результатам труда.
- Ориентация на развитие самостоятельности и трудовой деятельности.
- Профориентационная работа, направленная на формирование осознанного выбора профессии.
- Развитие личностных (надпрофессиональных) универсальных навыков.
- 5. Физическое воспитание, формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия:
 - Создание благоприятного психологического климата в лагере.
- Обеспечение рациональной и безопасной организации оздоровительного процесса.
 - Реализация эффективной физкультурно-оздоровительной работы.
- Формирование у детей культуры здорового образа жизни и навыков безопасного поведения.
 - Обеспечение безопасной среды для пребывания детей в лагере.

6. Экологическое воспитание:

- Формирование экологической культуры и ответственного отношения к природе и окружающей среде.
- Вовлечение детей в практическую деятельность по охране окружающей среды.
- Развитие знаний об экологических проблемах и способах их решения.
- 7. Познавательное направление воспитания:
- Стимулирование стремления к познанию себя и окружающего мира.
 - Развитие познавательных интересов и творческих способностей.
- Вовлечение детей в исследовательскую и проектную деятельность.

Реализация данной цели и задач позволит создать в лагере благоприятную среду для всестороннего развития личности ребенка, формирования его гражданской позиции и подготовки к успешной жизни в современном обществе.

1.4. Критерии и способы оценки качества реализации программы

Для обеспечения эффективной реализации программы необходимо создание оптимальных условий, при которых каждый участник (педагогический состав и воспитанники) имеет четкое представление о целях и задачах, обладает достаточной мотивацией для выполнения своих обязанностей и поручений, а также проявляет активное участие в запланированных мероприятиях.

С целью комплексной оценки качества реализации программы, а также для определения направлений ее дальнейшего совершенствования, используется система критериев, показателей и методов отслеживания результатов, включающая в себя:

- 1. Удовлетворенность участников (воспитанников и родителей):
 - Уровень удовлетворенности условиями проживания.
 - Уровень удовлетворенности качеством питания.
- Уровень удовлетворенности качеством организации мероприятий.
- 2. Социальная интеграция:
- Уровень взаимодействия между участниками (количество совместных мероприятий, частота общения).
- Формирование дружеских отношений (количество новых знакомств, наличие долговременных связей).
- Участие в групповых решениях (активность в обсуждениях, вклад в командные проекты).
- 3. Образовательные результаты:
 - Уровень усвоения знаний.
 - Развитие навыков.
- Участие в образовательных активностях (посещаемость, вовлеченность).
 - Обратная связь от детей.

Раздел 2. Содержание деятельности

2.1. Содержание и средства реализации программы

Реализация целей и задач программы «Яркое лето» осуществляется в соответствии с тематикой каждой смены и общим планом деятельности лагеря. При этом, отряды имеют возможность планировать свою работу с учетом индивидуальных особенностей и интересов воспитанников, а также приоритетов программы.

Важным направлением деятельности является организация работы малых групп, объединяющих детей по интересам. Данная деятельность носит вариативный характер и обеспечивается квалифицированными педагогическими кадрами.

Содержание деятельности каждой смены структурировано по следующим периодам:

1. Организационный период:

Цель: Адаптация участников к условиям лагеря, формирование коллектива, выявление лидерского и творческого потенциала воспитанников, ознакомление с программой смены.

Мероприятия:

- Ознакомление с правилами и распорядком дня лагеря.
- Организация игр на знакомство и командообразование.
- Выборы органов самоуправления в отрядах.
- Проведение вводной диагностики для выявления уровня притязаний, творческого и лидерского потенциала участников.
- Представление программы смены и ознакомление с планом мероприятий.

Методы: Наблюдение, анкетирование, игры на развитие коммуникативных навыков, вовлечение в тематическую игру.

2. Основной период:

Цель: Обеспечение условий для реализации программы смены, предоставление возможностей для творческой и лидерской самореализации каждого участника, помощь в решении личностных проблем, организация качественной совместной деятельности детей и взрослых, содействие всестороннему развитию личности ребенка.

Мероприятия:

- Проведение коллективных творческих дел (КТД).
- Организация спортивно-состязательных мероприятий и познавательно-развлекательных игр.
- Проведение конкурсов, выставок, фестивалей и других творческих мероприятий.

Методы: Создание условий для проявления нравственных и коммуникативных качеств, раскрытие творческих способностей и духовных ценностей каждого участника смены.

3. Заключительный период:

Цель: Оценка деятельности отряда и отдельных воспитанников, диагностика успешности реализации программы смены, выработка рекомендаций на новый лагерный сезон.

Мероприятия:

- Проведение итоговой диагностики.
- Анализ результатов деятельности и достижений воспитанников.

- Подведение итогов смены и награждение отличившихся участников.
- Сбор обратной связи от воспитанников и педагогического состава.
- Разработка рекомендаций по совершенствованию программы на будущие лагерные сезоны.

Для создания условий, способствующих развитию творческого потенциала воспитанников и педагогических работников, а также во избежание излишней формализации, в рамках программы реализуются тематические смены, основанные на ролевых играх.

В качестве основного механизма реализации программы используется сюжетно-ролевая игра-путешествие.

Выбор игрового формата обусловлен следующими факторами:

- Повышение мотивации: игра стимулирует познавательный интерес, трудовую активность и волевые усилия.
- Раскрепощение личности: игра способствует самовыражению, самопознанию и самоутверждению, а также снимает психологические барьеры в общении между взрослыми и детьми.
- Творчество и новизна: игра вносит элементы творчества, яркости и необычности в различные виды деятельности.
- Соответствие возрастным потребностям: игра является естественной потребностью детей и подростков.

2.2. Режим дня лагеря

- 8.30 «Доброе утро» подъём
- 8.40 9.15 «Экспресс-здоровье» утренняя зарядка. Утренние процедуры.
- 9.15 9.45 «Сладкая жизнь» завтрак.
- 9.45 10.00 «Утренний экспресс» организационная линейка.
- 10.00-11.00 «Твори! Выдумывай! Пробуй!» (занятия по интересам в кружках)
- 11.00-13.00 «Ни минуты покоя» (работа по отрядам, познавательные игры, праздники, беседы, экскурсии, соревнования, творческие мероприятия).
- 13.00-14.00 «Съешь это немедленно!» обед.
- 14.00-16.30 «Жить здорово» полуденный отдых.
- 16.30-17.00 «Сладкие истории» полдник.
- 17.00-19.00 «И снова, здравствуйте» (игры, конкурсы, соревнования, творческие мероприятия).
- 19.00-19.30 «Званный ужин» ужин.
- 19.30-20.00 «Начать и сделать!» подготовка к вечернему мероприятию. 15
- 20.00-20.30 «Мы вместе» вечерняя линейка.
- 20.30-21.00 «Здоровья вам»- чтобы нам хватало сил, мы пойдём все на кефир.
- 21.00-22.30 «Жизнь дана на добрые дела» досуговое мероприятие.
- 22.30-22.45 «Своя игра» итоги по отрядам.
- 22.45-23.00 «За день мы устали очень, скажем всем спокойной ночи» подготовка ко сну, отбой.

РАЗДЕЛ 3. Содержание Программы «Яркое лето».

Целевая аудитория проекта:

Дети работников полигона Московской железной дороги, отдыхающие в детских оздоровительных лагерях Дирекции социальной сферы, родители-железнодорожники и члены их семей.

Сроки реализации программы:

1 лагерная смена: с 01.06.2025 по 21.06.2025 г.г.;

2 лагерная смена: с 24.06.2025 по 14.07.2025 г.г.;

3 лагерная смена: с 17.07.2025 по 06.08.2025 г.г.;

4 лагерная смена: с 09.08.2025 по 29.08.2025 г.г.

3.1. Профильная смена «Поезд времени: путешествие сквозь века»

с 01.06.2025 по 21.06.2025 г.г.

Легенда 1 лагерной смены.

В наши дни попадает инженер конструктор Виталик из будущего благодаря продвинутой железной дороги (которая является аналогом машины времени). Но его машина времени сломалась, а все нужные для починки предметы разбросало по разным эпохам. Нам нужно помочь Виталику, ведь в таком случае он поделится с нами секретом будущего и всего человечества. Каждый день - своя эпоха, которую мы проживаем и ищем важный артефакт для починки. Артефакты мы пытаемся получить на мероприятиях. Дети - путешественники, отряд - группа, а вожатые — проводники.



Условные обозначения

1. Блоки содержания:

 $\langle\langle Mир\rangle\rangle - M;$ $\langle\langle Poccus\rangle\rangle - P,$ $\langle\langle Человек\rangle\rangle - Ч.$

2. Модули

Инвариантные: «Спортивно-оздоровительная работа» — COP; «Культура России» — KP; «Психолого-педагогическое сопровождение» — П-ПС; «Детское самоуправление» — ДС; «Инклюзивное пространство» — ИП; «Профориентация» — П; «Коллективная социально значимая деятельность в Движении Первых» — ДП; Программа «Страна железных дорог» — СЖД.
Вариативные: «Экскурсии и походы» — ЭП; «Кружки и секции» — КС; «Цифровая и медиасреда» — ЦС; «Проектная деятельность» — ПД; «Детская дипломатия и международные отношения» — ДД.

3. Уровень:

Общелагерный – OЛ, отрядный – OT.

	младшая возрастная группа	Блок (M/P/ Ч)	Модуль (Инв: СО/К/ ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Уро вень (ОЛ / ОТ)	средняя возрастная группа	Блок (М / Р / Ч)	Модул ь (Инв: СО / К / ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Уров ень (ОЛ / ОТ)	старшая возрастная группа	Блок (М / Р / Ч)	Модул ь (Инв: СО / К / ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Уро вень (ОЛ / ОТ)
				Op	⊥ ганизационный период	смены						
дата					1.06.2025 День защит	гы детей						
утро	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT
день	Разведчик – Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ШП	ОЛ
вечер	Правила лагеря, Игры на знакомство	М, Ч	ПП	OT	Соглашения- ожидания	М,Ч	ПП	OT	Карта знакомств	М,Ч	ПП	OT
дата					2.06.2025 День Народно	го единс	тва					
утро	Командообразующие игры	МЧ	CO	OT	Мероприятие с элементами «Веревочного курса»	МЧ	СО	OT	«Веревочный курс»	МЧ	СО	OT
день	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	ПП	ОЛ	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	ПП СО	ОЛ	Общелагерное командообразу ющее мероприятие	MЧ CO	ППСО	ОЛ

вечер	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT
дата					3.06.2025 Открытие	смены						
утро	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	М,Р,Ч	К	ОТ,	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	МРЧ	К	ОТ,	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	МРЧ	К	ОТ
день	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ
вечер	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ
					Основной период смен	ы						
дата				4.06.	.2025 День здоровья, Выб	оры Пар	ламент	.'a				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Общелагерное спортивное мероприятие «Президентские старты» -	Р,Ч	CO, K	ОЛ	Общелагерное спортивное мероприятие	Р,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное спортивное мероприятие	Р,Ч	CO,K	ОЛ

вечер	сдача спортивных нормативов Выборы в Парламент Лагеря Игра «Витаминный квест»	ч	со,к	ОТ	«Президентские старты» - сдача спортивных нормативов Выборы в Парламент Лагеря Кросс «Быстрее	ч	СО,К	OT	«Президентские старты» - сдача спортивных нормативов Выборы в Парламент Лагеря Тренинг «ЗОЖ	Ч	CO,K	OT
	r				ветра»				– это модно!»			
дата		•			5.06.2025 День экс	олога	•				•	•
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Экологическая викторина	М,Ч	К	ОЛ	Экологическая викторина	М,Ч	К	ОЛ	Экологическая викторина	М,Ч	К	ОЛ
вечер	Сбор гербария	M	К	OT	Акция «Чистый берег» (уборка территории)	M	К	OT	Дебаты «Экология будущего»	M	К	OT
дата					25 День Русского Языка (ень)				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Викторина по сказкам Пушкина	P	К	OT	Подготовка к конкурсу чтецов	Р,Ч	К	OT	Подготовка к конкурсу чтецов	Р,Ч	К	OT

вечер	Театрализованная постановка	P	К	ОЛ	Конкурс чтецов	P	К	ОЛ	Конкурс чтецов	P	К	ОЛ
дата		•	1	•	7.06.2025 День зоо	опарка	•	•			'	•
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Общелагерная вертушка зоопарк	М, Ч	K,CO	ОЛ	Общелагерная вертушка зоопарк	М,Ч	K,CO	ОЛ	Общелагерная вертушка зоопарк	М,Ч	K,CO	ОЛ
вечер	Дискотека зоопарк, Кино	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ
дата				8.0	6.2025 День туризма и по	оиска со	кровищ					
утро	Общелагерный квест в поисках сокровищ	М	СО	ОЛ	Общелагерный квест в поисках сокровищ	М	СО	ОЛ	Общелагерный квест в поисках сокровищ	M	СО	ОЛ
день	Подготовка к вечернему мероприятию «Золотой ключик»	М,Ч	К,ПП	ОЛ	Подготовка к вечернему мероприятию «Золотой ключик»	М,Ч	К,ПП	ОЛ	Подготовка к вечернему мероприятию «Золотой ключик»	М,Ч	К,ПП	ОЛ
вечер	Вечернее мероприятие на профориентацию «Золотой ключик»	Ч	ПП,П	ОЛ	Вечернее мероприятие на профориентацию «Золотой ключик»	Ч	ПП,П	ОЛ	Вечернее мероприятие на профориентаци ю «Золотой ключик»	Ч	ПП,П	ОЛ
дата					9.06.2025 Локо							
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП	ОЛ

день	Локобол(младшая	Ч	П ДП СЖД ЦС ПД СО	ОЛ	Локобол(средняя	ч	П ДП СЖД ЦС ПД СО	ОЛ	ТИН-лига Локобол(старша	ч	П ДП СЖД ЦС ПД СО	ОЛ
вечер	подгруппа) Локобол(младшая	Ч	CO	ОЛ	подгруппа) Локобол(средняя	Ч	CO	ОЛ	я подгруппа) Локобол(старш	Ч	CO	ОЛ
всчер	подгруппа)				подгруппа)				ая подгруппа)			
дата	,		l		10.06.2025 День др	ужбы		ı	, ,	I		
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Конкурс отрядных уголков Малышариум	М,Р,Ч	К	ОЛ	Конкурс отрядных уголков Соображариум	М,Р,Ч	К	ОЛ	Конкурс отрядных уголков Соображариум	М,Р,Ч	К	ОЛ
вечер	Отрядное время	Ч	ПП	OT	Отрядное время	Ч	ПП	OT	Отрядное время	Ч	ПП	OT
дата				11.06	.2025 Экватор смены. Де	ень косм	онавтин	СИ				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Общелагерное мероприятие «Юные Космонавты»	М,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное мероприятие «В недрах космоса»	М,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное мероприятие «В недрах космоса»	М,Ч	CO,K	ОЛ

вечер	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ
дата				•	12.06.2025 День Ро	оссии						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Подготовка к конкурсу «Смотр строй песни» Рисунка «Моя Родина»	М,Р,Ч	К	OT	Подготовка к «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	OT	Подготовка к «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОТ
вечер	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ
дата				13.	06.2025 День Семьи, люб							
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Мероприятие «Раскрась свое сердце»	М,Ч	К	OT	Мероприятие «День Дружбы и Добрых Сердечек»	М,Ч	К	OT	Мероприятие - квест «Шифровка Чувств»	М,Ч	К	OT
вечер	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ
дата					14.06.2025 День Самоу	правлен	ия					

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч	ДС	ОЛ	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч	ДС	ОЛ	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч	ДС	ОЛ
вечер	Дискотека «Самый смешной образ»	Ч	ДС	ОЛ	Дискотека «Самый смешной образ»	Ч	ДС	ОЛ	Дискотека «Самый смешной образ»	Ч	дс	ОЛ
дата					15.06.2025 Три Бог	атыря						
утро	Спортивная вертушка «Богатырская сила»	Ч,М	СО,К,П	ОЛ	Спортивная вертушка «Богатырская сила»	Ч,М	СО,К,	ОЛ	Спортивная вертушка «Богатырская сила»	Ч,М	СО,К,	ОЛ
день	Квест «В поисках Богатыря»	Ч,М	СО,К	ОЛ	Спортивное ориентирование	Ч,М	СО,К	ОЛ	Спортивное ориентирование	Ч,М	СО,К	ОЛ
вечер	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT
дата					16.06.2025 День Театр	оа и Кинс)					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ

день	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	ОТ	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT
вечер	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Кинопоказ	Ч,М,Р	К	OT	Кинопоказ	Ч,М,Р	К	OT
дата					видеороликов 17.06.2025 День тво	 орчества			видеороликов			<u> </u>
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Мастер-класс по оригами	Ч	к,пп	OT	Создание комиксов	Ч	К,ПП	OT	Подготовка к Конкурсу театральных миниатюр	Ч	К,ПП	OT
вечер	Выставка поделок и награждение	Ч	К	ОЛ	Выставка поделок и награждение	Ч	K	ОЛ	Конкурс театральных миниатюр	Ч	К	ОЛ
дата					18.06.2025 День Памят	и и скор	би					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
вечер	Лирический вечер	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Лирический вечер	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Лирический вечер	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
дата				19.0	06.2025 Подготовка к ког	нцерту за	крытия	[·	

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Подготовка к концерту	Ч,М	К,ПП	OT	Подготовка к	Ч,М	К,ПП	ОТ	Подготовка к	Ч,М	К,ПП	OT
	закрытия смены				концерту закрытия				концерту			
nowon	Просмотр мунофунуло	Ч,М	К,ПП	ОЛ	Смены	Ч,М	К,ПП	ОЛ	закрытия смены Просмотр	Ч,М	К,ПП	ОЛ
вечер	Просмотр кинофильма	,,,,,	- ,		Просмотр кинофильма	3,2:2	-,		кинофильма	-,		
	<u> </u>	1			Итоговый период смо	 ены	1		1 111110 411111111			1
дата					20.06.2025 Закрыті							
утро	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ
день	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ
вечер	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепити е отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ
дата					21.06.2025 OT				<u>, </u>			
утро	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT
день	Отъезд домой	Ч		OT	Отъезд домой	Ч		OT	Отъезд домой	Ч		OT
вечер												

3.2. Профильная смена «Богатырская сила»

с 24.06.2025 по 14.07.2025 г.г.

Легенда 2 лагерной смены.

На Руси всегда были богатыри — сильные духом, честные, справедливые. Сегодня таким героям снова есть место — и мы предлагаем детям самим пройти путь богатыря. В легендарной Руси пробуждается зов времени: нужны новые богатыри — те, кто сможет защитить добро, поддержать слабого, проявить ум, отвагу и командную сплочённость. Каждый отряд лагеря получает задачу — «вырастить» своего богатыря по средствам участия в различных мероприятиях. Каждый день они будут получать очки для прокачки своего героя.

Дети - молодцы, отряд - деревня, а вожатые – наставники.

	младшая возрастная группа	Блок (M/P/ Ч)	Модуль (Инв: СО/К/ ПП/ ДС/П/ ДП/ СЖД Вар: ЭП/ КС/ ЦС/ ПД/	Уро вень (ОЛ / ОТ)	средняя возрастная группа	Блок (М / Р / Ч)	Модул ь (Инв: СО / К / ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Уров ень (ОЛ / ОТ)	старшая возрастная группа	Блок (М / Р / Ч)	Модул ь (Инв: СО / К / ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Уро вень (ОЛ / ОТ)
	<u> </u>			Op		смены			<u> </u>			
дата			24.	06.202	25 Знакомство с лагерем	– встреч	а с друз	вьями				
утро	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение Игры на знакомство	M	ПП	ОТ	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT
день	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	Ш	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ
вечер	Правила лагеря, Игры на знакомство	М, Ч	ПП	ОТ	Соглашения- ожидания	М,Ч	ПП	OT	Карта знакомств	М,Ч	ПП	OT
дата		-			25.06.2025 Кома	нда		-				
утро	Командообразующие игры	МЧ	CO	OT	Мероприятие с элементами «Веревочного курса»	МЧ	СО	OT	«Веревочный курс»	M4 CO	СО	OT
день	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	CO	ОЛ	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	TIII CO	ОЛ	Общелагерное командообразу ющее мероприятие	M4 CO	TIII	ОЛ

вечер	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT
дата			•		26.06.2025 Открытие	е смены		•			•	
утро	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	М,Р,Ч	К	ОТ, ОЛ	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	МРЧ	К	ОТ, ОЛ	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	МРЧ	К	ОТОЛ
день	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ
вечер	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ
					Основной период смен							
дата					27.06.2025 День ст	порта						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Общелагерное спортивное мероприятие «Президентские старты» -	Р,Ч	CO, K	ОЛ	Общелагерное спортивное мероприятие	Р,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное спортивное мероприятие	Р,Ч	CO,K	ОЛ

	сдача спортивных нормативов				«Президентские старты» - сдача спортивных нормативов Выборы в Парламент Лагеря				«Президентские старты» - сдача спортивных нормативов Выборы в Парламент Лагеря			
вечер	Игра «Сильнее всех»	Ч	со,к	ОТ	Кросс «Быстрее! Выше! Сильнее!»	Ч	со,к	OT	Тренинг «Я- лидер»	Ч	СО,К	OT
дата				28.06.	2025 День молодежи, Вы	боры Па	рламен	та				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Выборы в Парламент Лагеря	М,Ч	К	ОЛ	Выборы в Парламент Лагеря	М,Ч	К	ОЛ	Выборы в Парламент Лагеря	М,Ч	К	ОЛ
вечер	Дискотека, кино	M	К	ОЛ	Дискотека	М	К	ОЛ	Дискотека	M	К	ОЛ
дата					29.06.2025 День памяти	и скорб	би					
утро	Подготовка к смотру отрядных уголков	М,Р,Ч	К,ПП	OT	Подготовка к смотру отрядных уголков	М,Р,Ч	К,ПП	OT	Подготовка к смотру отрядных уголков	М,Р,Ч	К,ПП	OT
день	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
вечер	Лирический концерт	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Лирический концерт	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Лирический концерт	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
дата					30.07.2025 День зоо	опарка						

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Общелагерная вертушка зоопарк	М, Ч	K,CO	ОЛ	Общелагерная вертушка зоопарк	М,Ч	K,CO	ОЛ	Общелагерная вертушка зоопарк	М,Ч	K,CO	ОЛ
вечер	Дискотека зоопарк, Кино	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ
дата					1.07.2025 День здо	ровья						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Конкурс отрядных уголков. Мероприятие без подготовки: «Воображариум»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Конкурс отрядных уголков. Мероприятие без подготовки: «Соображариум»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Конкурс отрядных уголков. Мероприятие без подготовки: «Соображариум	М,Р,Ч	К	ОЛ
вечер	Отрядное время	Ч	ПП	OT	Отрядное время	Ч	ПП	OT	Отрядное время	Ч	ПП	OT
дата					2.07.2025 Локоб							
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П	ОЛ

день	Локобол(младшая подгруппа) Локобол(младшая	Ч	ДП СЖД ЦС ПД СО	ОЛ	Локобол(средняя подгруппа) Локобол(средняя	ч	ДП СЖД ЦС ПД СО	ОЛ	Локобол(старша я подгруппа) Локобол(старш	Ч	ДП СЖД ЦС ПД СО	ОЛ
	подгруппа)				подгруппа) 3.07.2025 День ск				ая подгруппа)			<u> </u>
дата	**	MDII	IC	ОП	, ,		ICC	OII		MDII	I/C	ОЛ
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	OJI
день	Интерактивный квест: "Герои детских книг»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Интерактивный квест: "Герои детских книг»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Интерактивный квест: "Герои детских книг»	М,Р,Ч	К	ОЛ
вечер	Дискотека, Кино	Ч	ПП	OT	Дискотека	Ч	ПП	OT	Дискотека	Ч	ПП	OT
дата		•			4.07.2025 Экватор смен	ы. Косм	юс	•			•	
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Общелагерное мероприятие «Юные Космонавты»	М,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное мероприятие «В недрах космоса»	М,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное мероприятие «В недрах космоса»	М,Ч	CO,K	ОЛ
вечер	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ
дата					5.07.2025 Матушка	земля						

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Подготовка к конкурсу «Смотр строй песни» Рисунка «Моя Родина»	М,Р,Ч	K	OT	Подготовка к «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	K	OT	Подготовка к «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	OT
вечер	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ
дата					6.07.2025 День Др	ужбы						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Мероприятие «Ты мой друг»	М,Ч	К	ОТ	Мероприятие «Ты мой друг»	М,Ч	К	OT	Мероприятие - квест «Ты мой друг»	М,Ч	К	OT
вечер	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ
дата					7.07.2025 КиноД	ень						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД	ОЛ

			ЦС ПД				ЦС ПД				ЦС ПД	
день	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT
вечер	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	K	OT	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	K	OT
дата				8.0	07.2025 День Семьи, Люб	бви и Вер	оности					
утро	Вертушка	Ч,М	СО,К,П П	ОЛ	Вертушка	Ч,М	СО,К, ПП	ОЛ	Вертушка	Ч,М	СО,К, ПП	ОЛ
день	Мероприятие «Раскрась свое сердце»	М,Ч	К	OT	Мероприятие «День Дружбы и Добрых Сердечек»	М,Ч	К	OT	Мероприятие - квест «Шифровка Чувств»	М,Ч	K	OT
вечер	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ
дата					9.07.2025 Головол	юмка						
утро	Вертушка «Головоломка»	Ч,М	СО,К,П П	ОЛ	Вертушка «Головоломка»	Ч,М	СО,К,	ОЛ	Вертушка «Головоломка»	Ч,М	СО,К,	ОЛ
день	Квест «В поисках эмоций»	Ч,М	со,к	ОЛ	Квест «Найди свою эмоцию»	Ч,М	СО,К	ОЛ	Квест «Найди свою эмоцию»	Ч,М	СО,К	ОЛ
вечер	Мероприятие без подготовки	Ч,М,Р	К	OT	Мероприятие без подготовки	Ч,М,Р	К	OT	Мероприятие без подготовки	Ч,М,Р	К	OT
дата					10.07.2025 День тво	рчества						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Мастер-класс по фетру	Ч	К,ПП	OT	Создание иллюстраций к книге	Ч	К,ПП	OT	Подготовка к Конкурсу	Ч	К,ПП	OT

									театральных миниатюр			
вечер	Выставка поделок и награждение	Ч	К	ОЛ	Выставка поделок и награждение	Ч	К	ОЛ	Конкурс театральных миниатюр	Ч	К	ОЛ
дата		1		1	11.07.2025 День Самоу	правлен	ия		1			
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч	дс	ОЛ	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч	дс	ОЛ	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч	ДС	ОЛ
вечер	Дискотека, кинопоказ	Ч	ДС	ОЛ	Дискотека, кинопоказ	Ч	ДС	ОЛ	Дискотека, кинопоказ	Ч	ДС	ОЛ
дата		•		12.0	7.2025 Подготовка к кон	церту за	крытия					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Подготовка к концерту закрытия смены	Ч,М	К,ПП	OT	Подготовка к концерту закрытия смены	Ч,М	К,ПП	OT	Подготовка к концерту закрытия смены	Ч,М	К,ПП	OT
вечер	Просмотр кинофильма	Ч,М	К,ПП	ОЛ	Просмотр кинофильма	Ч,М	К,ПП	ОЛ	Просмотр кинофильма	Ч,М	К,ПП	ОЛ
					Итоговый период смен							
дата					13.07.2025 Закрытие	е смены						

утро	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	K	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	K	ОЛ
день	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ
вечер	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепити е отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ
дата					14.07.2025 Отъ	23Д						
утро	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT
день	Отъезд домой	Ч		OT	Отъезд домой	Ч		ОТ	Отъезд домой	Ч		OT
вечер												

3.3. Профильная смена «Лагерь будущего»

с 17.07.2025 по 06.08.2025 г.г.

Легенда 3 лагерной смены.

В 2125 году детские лагеря стали не просто местом отдыха — они стали городами будущего, где дети проектируют мир, в котором хотят жить. Однажды в архиве был найден запечатанный документ с задачей: «Вернуться в 2025-й год и предложить новое видение детского отдыха». Именно вы — команда юных изобретателей, архитекторов, дизайнеров эмоций — отправляетесь в «назад в будущее», чтобы спроектировать лагерь своей мечты. Станьте частью Фестиваля Будущего, где рождаются идеи, формируются команды, и запускаются детские мечты. Каждый день отряды будут получать ресурсы для своего "Лагеря будущего", а в конце смены они смогут самостоятельно его построить из подручных и заработанных материалов

Дети - креаторы, отряд - лаборатория, а вожатые – эксперты.

младшая возрастная	Блок	Мод	Уро	средняя возрастная	Блок	Мод	Уро	старшая возрастная	Блок (M /	Модул	Уро
группа	(M / P / Y)	уль <u>(Ин</u>	вень (ОЛ	группа	(M / P / Y)	уль <u>(Ин</u>	вень (ОЛ	группа	Р/Ч)	ь <u>(Инв</u> :	вень (ОЛ
1 0	,	<u>B</u> :	/	1.0	, -,	<u>B</u> :	1	1 0		CO/K	`/
		CO/	OT)			CO/	OT)			/ ПП /	OT)
		К/				К/				ДС/П	
		ПП/				ПП/				/ДП/	
		ДС/ П/				ДС/ П/				СЖД	
		П/ ДП/								<u>Вар</u> : ЭП /	
		СЖ				ДП / СЖ				KC /	
		Д				Д				ЦС /	
		Bap:				Bap:				ПД /	
		ЭП /				ЭП /				ДД)	
		KC /				KC /					
		ЦС /				ЦС /					
		ПД / ДД)				ПД / ДД)					
		441)				744)					
				<u> </u>		l			l	<u> </u>	
			(Организационный пери	од смег	Ы					

дата 17.07.2025

утро	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT
день	Разведчик – Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	M,4	ПП	ОЛ
вечер	Правила лагеря, Игры на знакомство	М, Ч	ПП	OT	Соглашения- ожидания	М,Ч	ПП	OT	Карта знакомств	М,Ч	ПП	OT
дата					18.07.202	5						
утро	Командообразующие игры	МЧ	СО	OT	Мероприятие с элементами «Веревочного курса»	МЧ	IIII CO	OT	«Веревочный курс»	MY CO	СО	OT
день	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	СО	ОЛ	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	TIII CO	ОЛ	Общелагерное командообразующее мероприятие	MЧ CO	СО	ОЛ
вечер	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT

дата					19.07.2025 Откры	тие сме	ены					
утро	Репетиции номеров к	М,Р,Ч	К	ОТ, ОЛ	Репетиции номеров к	МРЧ	К	ОТ, ОЛ	Репетиции номеров к	МРЧ	К	ОТ, ОЛ
	концерту открытия,			OJI	концерту открытия,			OJI	концерту открытия,			OJI
	Торжественная линейка				Торжественная				Торжественная			
	открытия смены				линейка открытия				линейка открытия			
					смены				смены			
день	Концерт открытия лагерной	МРЧ	K	ОЛ	Концерт открытия	МРЧ	K	ОЛ	Концерт открытия	МРЧ	К	ОЛ
	смены, показ номеров				лагерной смены, показ				лагерной смены, показ			
	отрядов				номеров отрядов				номеров отрядов			
вечер	Танцевальное мероприятие	Ч		ОЛ	Танцевальное	Ч		ОЛ	Танцевальное	Ч		ОЛ
	«Дискотека»				мероприятие				мероприятие			
	КиноМульт				«Дискотека»				«Дискотека»			
					Основной период см	иены						
дата					20.07.2025 Президен	тские с	тарть	I				_

утро	Подготовка образов к	М,Р,Ч	CO K	OT	Подготовка образов к	М,Р,Ч	CO K	OT	Подготовка образов к	М,Р,Ч	CO K	OT
	вечернему мероприятию,		ПП		вечернему		ПП		вечернему		ПП	
	отрядное время				мероприятию,				мероприятию,			
					отрядное время				отрядное время			
день	Общелагерное спортивное	Р,Ч	CO,	ОЛ	Общелагерное	Р,Ч	CO, K	ОЛ	Общелагерное	Р,Ч	СО,К	ОЛ
	мероприятие		K		спортивное		K		спортивное			
	«Президентские старты» -				мероприятие				мероприятие			
	сдача спортивных				«Президентские				«Президентские			
	нормативов				старты» - сдача				старты» - сдача			
	Выборы в Парламент				спортивных				спортивных			
	Лагеря				нормативов				нормативов			
					Выборы в Парламент				Выборы в Парламент			
					Лагеря				Лагеря			
вечер	Квест «Виды спорта»	Ч	CO, K	OT	Спортивная вертушка	Ч	CO, K	ОЛ	Спортивная вертушка	Ч	СО,К	ОЛ
дата			21	1.07.2	025 Все профессии нужн	ы, все і	профе	ссии	важны			

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Вертушка «Профессии»	М,Р,Ч	К, ПД, П	ОЛ	Вертушка «Профессии»	М,Р,Ч	К, ПД, П	ОЛ	Вертушка «Профессии»	М,Р,Ч	К, ПД,П	ОЛ
вечер	Конкурс Рисунков «Профессии»	М,Р,Ч	К, ПД, П	OT	Викторина «Угадай профессию»	М,Р,Ч	К, ПД, П	OT	Мастер-класс «Корпоративная профориентация»	М,Р,Ч	К, ПД,П	OT
дата					22.07.2025 Танцеваль	ный ма	арафо	H				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП	ОЛ
			СЖ Д ЦС ПД				СЖ Д ЦС ПД				СЖД ЦС ПД	
день	Подготовка номеров и костюмов к танцевальному конкурсу	Ч,М,Р	K	OT	Подготовка номеров и костюмов к танцевальному конкурсу	Ч,М,Р	K	OT	Подготовка номеров и костюмов к танцевальному конкурсу	Ч,М,Р	К	OT
вечер	Танцевальный Конкурс «Стартин»	Ч,М,Р	К	ОЛ	Танцевальный Конкурс «Стартин»	Ч,М,Р	К	ОЛ	Танцевальный Конкурс «Стартин»	Ч,М,Р	К	ОЛ
дата					23.07.2025 Природа и	животн	ный м	ир				

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Общелагерная вертушка «Животные убежали»	М, Ч	K,C O	ОЛ	Общелагерная вертушка «Животные убежали»	М,Ч	K,C O	ОЛ	Общелагерная вертушка «Животные убежали»	М,Ч	K,CO	ОЛ
вечер	Дискотека зоопарк, МультКино	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ
дата					24.07.202	.5						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Подготовка к вечернему мероприятию «Две звезды»	М,Ч	К,П П	ОЛ	Подготовка к вечернему	М,Ч	К,П П	ОЛ	Подготовка к вечернему	М,Ч	К,ПП	ОЛ
					мероприятию «Две звезды»				мероприятию «Две звезды»			
вечер	Вечернее театрально- вокальное мероприятие «Две звезды»	Ч,М	ПП,	ОЛ	Вечернее театральновокальное мероприятие «Две звезды»	Ч,М	ПП,	ОЛ	Вечернее театральновокальное мероприятие «Две звезды»	Ч,М	ПП,П	ОЛ
дата	удье выездал				• •	окобол						

утро	Интерактивные и	М,Р,Ч	KC CO	ОЛ	Интерактивные и	М,Р,Ч	KC CO	ОЛ	Интерактивные и	М,Р,Ч	KC CO	ОЛ
	спортивные кружки		К		спортивные кружки		K		спортивные кружки		К	
	Железнодорожная игротека		ПП ДС		Железное здоровье		ПП ДС		Кольца защиты		ПП ДС	
			ИП				ИП		ТИН-лига		ИП	
			П				П				П	
			ДП СЖ				ДП СЖ				ДП СЖД	
			Д				Д				ЦС	
			ЦС ПД				ЦС ПД				ПД	
день	Локобол(младшая	Ч	CO	ОЛ	Локобол(средняя	Ч	CO	ОЛ	Локобол(старшая	Ч	СО	ОЛ
	подгруппа)				подгруппа)				подгруппа)			
вечер	Локобол(младшая	Ч	CO	ОЛ	Локобол(средняя	Ч	СО	ОЛ	Локобол(старшая	Ч	CO	ОЛ
	подгруппа)				подгруппа)				подгруппа)			
дата					26.07.2025 Творч	ческий д	ень					
утро	Интерактивные и	М,Р,Ч	KC CO	ОЛ	Интерактивные и	М,Р,Ч	KC CO	ОЛ	Интерактивные и	М,Р,Ч	KC CO	ОЛ
	спортивные кружки		К		спортивные кружки		K		спортивные кружки		К	
	Железнодорожная игротека		ПП ДС		Железное здоровье		ПП		Кольца защиты		ПП	
			ип ИП				ДС ИП		ТИН-лига		ДС ИП	
			П				П				П	
			ДП СЖ				ДП СЖ				ДП СЖД	
			Д				Д				ЦС	
			ЦС				ЦС ПД				ПД	
день	Конкурс отрядных уголков	М,Р,Ч	ПД К	ОЛ	Конкурс отрядных	М,Р,Ч	К	ОЛ	Конкурс отрядных	М,Р,Ч	К	ОЛ
70112	Малышариум				уголков				уголков			
	TVIGIBILITAPITYWI				Соображариум				Соображариум			
вечер	Отрядное время	Ч	ПП	OT	Отрядное время	Ч	ПП	OT	Отрядное время	Ч	ПП	OT
дата		ı			27.07.2025 Эква	тор смен	ы.			,		

утро	Подготовка и смотр отрядных уголков	М,Р,Ч	К ПП	ОЛ	Подготовка и смотр отрядных уголков	М,Р,Ч	К ПП	ОЛ	Подготовка и смотр отрядных уголков	М,Р,Ч	КПП	ОЛ
день	Общелагерный квест «Тайны Лагеря»	М,Ч	CO, K	ОЛ	Общелагерный квест «Тайны Лагеря»	М,Ч	CO, K	ОЛ	Общелагерный квест «Тайны Лагеря»	М,Ч	со,к	ОЛ
вечер	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ

дата					28.07.2025 День военно	-морско	ого фл	тота				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Водная вертушка	М,Р,Ч	К	OT	Водная вертушка	М,Р,Ч	К	OT	Водная вертушка	М,Р,Ч	К	OT
вечер	Отрядное мероприятие «Строим корабль»	М,Р,Ч	К	От	Игра «Морской Бой»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Игра «Морской бой»	М,Р,Ч	К	ОЛ
дата					29.07.2025 День дру	жбы и л	пюбви	1				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Мероприятие «Раскрась свое сердце»	М,Ч	К	OT	Мероприятие «День Дружбы и Добрых Сердечек»	М,Ч	К	OT	Мероприятие - квест «Шифровка Чувств»	М,Ч	К	OT
вечер	Дискотека тематическая Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека тематическая Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека тематическая Кинопоказ	Ч		ОЛ

дата 30.07.2025 День Самоуправления

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека Мероприятие,	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье Мероприятие,	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига Мероприятие,	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
депь	подготовленное детьми				подготовленное				подготовленное			
					детьми				детьми			
вечер	Вертушка, подготовленная детьми	Ч	ДС	ОЛ	Вертушка, подготовленная детьми	Ч	ДС	ОЛ	Вертушка, подготовленная детьми	Ч	ДС	ОЛ
дата				31.0	7.2025 Съемка видеорол	иков «Я	[– час	ть РЖ	КД»			
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ
день	Подготовка к кинопоказу, Выбор темы и костюмов	Ч,М	К	ОЛ	Подготовка к кинопоказу, Выбор темы и костюмов	Ч,М	К	ОЛ	Подготовка к кинопоказу, Выбор темы и костюмов	Ч,М	К	ОЛ
вечер	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT
дата					1.08.2025 Кинопоказ «	√Я — част	гь РЖ	Д»				
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС	ОЛ

			ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД				ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД		ТИН-лига		ИП П ДП СЖД ЦС ПД	
день	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Подготовка к Кинопоказу, Съемка видеороликов	Ч,М,Р	К	OT
вечер	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	К	ОТ	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	К	OT	Кинопоказ видеороликов	Ч,М,Р	К	OT
дата					2.08.2025 A	Арбат						
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Подготовка предприятий для Арбата	Ч	К,П П	OT	Подготовка предприятий для Арбата	Ч	К,П П	OT	Подготовка предприятий для Арбата	Ч	К,ПП	ОТ
вечер	Арбат	Ч	К	ОЛ	Арбат	Ч	К	ОЛ	Арбат	Ч	К	ОЛ
дата		II.			3.08.2025 День желе	знодоро	жник	a		1	•	-1
утро	Вертушка тематическая	М,Р,Ч	KC CO K IIII II	ОЛ	Вертушка тематическая	М,Р,Ч	KC CO K IIII II	ОЛ	Вертушка тематическая	М,Р,Ч	КС СО К ПП П	ОЛ
день	Рисунки на асфальте «РЖД»	М,Р,Ч	К,П П	От	Макетирование «РЖД»/рисунки на асфальте	М,Р,Ч	К,П П	ОЛ	Викторина «Железнодорожные профессии"	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
вечер	Вечер кино	М,Р,Ч	К,П П	ОЛ	Вечер кино	М,Р,Ч	К,П П	ОЛ	Вечер кино	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
дата		•	•		4.08.2025 Подготовка к і	концерт	у закр	вития		•	•	

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖ Д ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Подготовка к концерту закрытия смены	Ч,М	К,П П	OT	Подготовка к концерту закрытия смены	Ч,М	К,П П	OT	Подготовка к концерту закрытия смены	Ч,М	К,ПП	OT
вечер	Интеллектуальное соревнование "Битва Гениев"(В своей возрастной группе)	Ч,М	К,П П	ОЛ	Интеллектуальное соревнование "Битва Гениев" (В своей возрастной группе)	Ч,М	К,П П	ОЛ	Интеллектуальное соревнование "Битва Гениев"(В своей возрастной группе)	Ч,М	К,ПП	ОЛ
7070					Итоговый период с							
дата		T			5.08.2025 Закрыт				Γ	T	1	T
утро	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	K	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ
день	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ
вечер	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ
дата					6.08.2025 O							
утро	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT
день	Отъезд домой	Ч		OT	Отъезд домой	Ч		ОТ	Отъезд домой	Ч		OT

вечер		

3.4. Профильная смена «Все профессии нужны, все профессии важны»

с 09.08.2025 по 29.08.2025 г.г.

Легенда 4 лагерной смены.

Каждая профессия — это важная часть большого мира. Чтобы он работал как единый механизм, нужны и машинист, и врач, и повар, и парикмахер. На этой смене дети примерят на себя самые разные роли и поймут, что за каждой профессией стоит человек и целая история. Представьте, что перед детьми открывается новый мир без единой профессии. Кто в нём будет? Решать только отрядам. Чтобы заполнить мир, нужны специалисты самых разных профессий. Каждый отряд в начале смены становится мастерской — своего рода учебным центром, где будут изучаться профессии: от железнодорожника и пожарного до ветеринара, архитектора и парикмахера. Постепенно каждый отряд «собирает» профессиональную команду для своего сектора Города.

Дети - подмастерья, отряд - мастерская, а вожатые – мастера.

	младшая возрастная группа	Блок (M/P/ Ч)	Моду ль (Инв: СО / К / ПП / ДС / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД /	Уро вень (ОЛ / ОТ)	средняя возрастная группа	Блок (M / P / Ч)	Модуль (Инв: СО / К / ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Урове нь (ОЛ / ОТ)	старшая возрастная группа	Блок (М / Р / Ч)	Модул ь (Инв: СО / К / ПП / ДС / П / ДП / СЖД Вар: ЭП / КС / ЦС / ПД / ДД)	Уро вень (ОЛ / ОТ)
				0	∟ рганизационный пери							
дата					9.08.2025 Привет	г, Лагер	ь!					
утро	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение Игры на знакомство	M	ПП	OT	Заезд, расселение, Игры на знакомство	M	ПП	OT
день	Разведчик – Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ	Разведчик — Вертушка, знакомство с территорией	М,Ч	ПП	ОЛ
вечер	Правила лагеря, Игры на знакомство	М, Ч	ПП	OT	Соглашения- ожидания	М,Ч	ПП	OT	Карта знакомств	М,Ч	ПП	OT
дата		•	•	•	10.08.2025 Объед	циняем	ся			•		
утро	Командообразующие игры	МЧ	СО	OT	Мероприятие с элементами «Веревочного курса»	МЧ	CO	OT	«Веревочный курс»	MЧ CO	CO	OT
день	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	СО	ОЛ	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ	IIII CO	ОЛ	Общелагерное командообразующее мероприятие	МЧ CO	TIII CO	ОЛ
вечер	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	К	OT	Подготовка творческих номеров к концерту открытия смены	Р,Ч	K	OT

дата					11.08.2025 Откры	тие сме	ены						
утро	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	М,Р,Ч	К	ОТ, ОЛ	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	МРЧ	К	ОТ, ОЛ	Репетиции номеров к концерту открытия, Торжественная линейка открытия смены	МРЧ	К	ОТ,	
день	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	K	ОЛ	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ	Концерт открытия лагерной смены, показ номеров отрядов	МРЧ	К	ОЛ	
вечер	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	Танцевальное мероприятие «Дискотека»	Ч		ОЛ	
	T				Основной период см								
дата	12.08.2025 День физкультурника												
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	
день	Общелагерное спортивное мероприятие «Президентские старты» - сдача спортивных нормативов	Р,Ч	CO, K	ОЛ	Общелагерное спортивное мероприятие «Президентские старты» - сдача спортивных нормативов	Р,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное спортивное мероприятие «Президентские старты» - сдача спортивных нормативов	Р,Ч	CO,K	ОЛ	
вечер	Игра «Сильнее всех»	Ч	СО,К	OT	Кросс «Быстрее! Выше! Сильнее!»	Ч	СО,К	OT	Тренинг «Я-лидер»	Ч	СО,К	OT	
дата		•	•	•	13.08.2025 Выборы	П		•	•	•	•	-	

утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Выборы в Парламент Лагеря	М,Ч	К	ОЛ	Выборы в Парламент Лагеря	М,Ч	K	ОЛ	Выборы в Парламент Лагеря	М,Ч	K	ОЛ
вечер	Дискотека, кино	M	К	ОЛ	Дискотека	M	К	ОЛ	Дискотека	M	К	ОЛ
дата				•	14.08.2025 День пам	яти и с	корби					
утро	Подготовка к смотру отрядных уголков	М,Р,Ч	К,ПП	OT	Подготовка к смотру отрядных уголков	М,Р,Ч	К,ПП	OT	Подготовка к смотру отрядных уголков	М,Р,Ч	К,ПП	OT
день	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Линейка памяти	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
вечер	Лирический концерт	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Лирический концерт	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ	Лирический концерт	М,Р,Ч	К,ПП	ОЛ
дата		•	l	I	15.08.2025 День	зоопар	ка			l .	l	1
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Общелагерная вертушка зоопарк	М, Ч	К,СО	ОЛ	Общелагерная вертушка зоопарк	М,Ч	К,СО	ОЛ	Общелагерная вертушка зоопарк	М,Ч	К,СО	ОЛ
вечер	Дискотека зоопарк, Кино	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ	Дискотека зоопарк	М,Ч		ОЛ
дата	1 /	1	<u> </u>	<u> </u>	16.08.2025 День	здорові	<u> </u> ЬЯ	<u> </u>	, , 1	<u> </u>	<u> </u>	
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П	ОЛ

			ДП СЖД ЦС ПД				ДП СЖД ЦС ПД				ДП СЖД ЦС ПД	
день	Конкурс отрядных уголков. Мероприятие без подготовки: «В здоровом теле-здоровый дух»	М,Р,Ч	K	ОЛ	Конкурс отрядных уголков. Мероприятие без подготовки: «В здоровом телездоровый дух»	М,Р,Ч	K	ОЛ	Конкурс отрядных уголков. Мероприятие без подготовки: «В здоровом телездоровый дух»	М,Р,Ч	K	ОЛ
вечер	Отрядное время, общение о здоровом образе жизни	Ч	ПП	OT	Отрядное время, викторина «ЗОЖ»	Ч	ПП	OT	Отрядное время викторина «ЗОЖ»	Ч	ПП	OT
дата					17.08.2025 Ло	окобол		•				•
утро	Торжественное закрытие Локобола	М,Р,Ч	СО	ОЛ	Торжественное закрытие Локобола	М,Р,Ч	СО	ОЛ	Торжественное закрытие Локобола	М,Р,Ч	СО	ОЛ
день	Локобол(младшая подгруппа)	Ч	СО	ОЛ	Локобол(средняя подгруппа)	Ч	СО	ОЛ	Локобол(старшая подгруппа)	Ч	СО	ОЛ
вечер	Локобол(младшая подгруппа)	Ч	СО	ОЛ	Локобол(средняя подгруппа)	Ч	СО	ОЛ	Локобол(старшая подгруппа)	Ч	СО	ОЛ
дата					18.08.2025 Ден	ь сказо	К					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Интерактивный квест: "Герои детских книг»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Интерактивный квест: "Герои детских книг»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Интерактивный квест: "Герои детских книг»	М,Р,Ч	К	ОЛ
вечер	Дискотека, Кино	Ч	ПП	OT	Дискотека	Ч	ПП	OT	Дискотека	Ч	ПП	OT
дата		1	1	1	19.08.2025 Экват	гор сме	НЫ	1		l	L	II.
утро	Интерактивные и спортивные кружки	М,Р,Ч	KC CO K	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки	М,Р,Ч	KC CO K	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки	М,Р,Ч	KC CO K	ОЛ

	Железнодорожная игротека		ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД		Железное здоровье		ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД		Кольца защиты ТИН-лига		ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	
день	Общелагерное мероприятие «Я люблю Родину»	М,Ч	CO,K	ОЛ	Общелагерное мероприятие «Я люблю Родину»	М,Ч	СО,К	ОЛ	Общелагерное мероприятие «Я люблю Родину»	М,Ч	CO,K	ОЛ
вечер	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ	Мероприятие «Экватор»	Ч	ПП	ОЛ
дата					20.08.2025 Я люб.	лю Роді	ину					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Подготовка к конкурсу «Смотр строй песни» Рисунка «Моя Родина»	М,Р,Ч	К	OT	Подготовка к «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	OT	Подготовка к «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	OT
вечер	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ	Торжественная линейка конкурс «Смотр строй песни»	М,Р,Ч	К	ОЛ
дата					21.08.2025 День		ы					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ

день	Мероприятие «Ты мой друг»	М,Ч	К	OT	Мероприятие «Ты мой друг»	М,Ч	К	ОТ	Мероприятие - квест «Ты мой друг»	М,Ч	К	OT
вечер	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ
дата		7	22.08.2	025 Д	ень Государственного ф	рлага Р	оссийск	ой Фед	ерации	•		
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	«Триколор страны» – торжественная линейка	Ч,М,Р	К	OT	«Триколор страны» – торжественная линейка	Ч,М,Р	K	OT	«Триколор страны» – торжественная линейка	Ч,М,Р	К	OT
вечер	«Я – часть России» – фоточеллендж	Ч,М,Р	К	OT	«Триколор-арт» – мастер-классы по созданию флага в разных техниках	Ч,М,Р	К	OT	«Флаг-квиз» — командная викторина	Ч,М,Р	К	OT
дата				23	3.08.2025 День Семьи, J	Іюбви	и Вернос	ти				
утро	Вертушка	Ч,М	СО,К, ПП	ОЛ	Вертушка	Ч,М	СО,К,П П	ОЛ	Вертушка	Ч,М	СО,К, ПП	ОЛ
день	Мероприятие «Раскрась свое сердце»	М,Ч	К	OT	Мероприятие «День Дружбы и Добрых Сердечек»	М,Ч	K	OT	Мероприятие - квест «Шифровка Чувств»	М,Ч	K	OT
вечер	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ	Дискотека Кинопоказ	Ч		ОЛ
дата					24.08.2025 День Сам	юупран	зления					
утро	Подготовка и планирование мероприятий, отрядное время	Ч,М	СО,К,	ОЛ	Подготовка и планирование мероприятий	Ч,М	СО,К,П	ОЛ	Подготовка и планирование мероприятий	Ч,М	СО,К,	ОЛ
день	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч,М	СО,К, ПП,С ДС	ОЛ	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч,М	СО,К ПП,С ДС	ОЛ	Мероприятие, подготовленное детьми	Ч,М	СО,К ПП,С ДС	ОЛ

вечер	Мероприятие без подготовки	Ч,М,Р	К, ДС	OT	Мероприятие без подготовки	Ч,М,Р	К, ДС	ОТ	Мероприятие без подготовки	Ч,М,Р	К, ДС	OT
дата		•			25.08.2025 День т	ворчес	тва					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Мастер-класс по фетру	Ч	К,ПП	OT	Создание иллюстраций к книге	Ч	К,ПП	OT	Подготовка к Конкурсу театральных миниатюр	Ч	К,ПП	OT
вечер	Выставка поделок и награждение	Ч	K	ОЛ	Выставка поделок и награждение	Ч	К	ОЛ	Конкурс театральных миниатюр	Ч	К	ОЛ
дата					26.08.2025 День росс	ийског	о кино					
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП П ДП СЖД ЦС ПД	ОЛ
день	Квест «Союзмультфильм»	Ч	ДС	ОЛ	Квест «По Фильмам»	Ч	ДС	ОЛ	Квест «По Фильмам»	Ч	ДС	ОЛ
вечер	Показ Российского мультфильма на выбор	Ч,Р	К	ОЛ	Показ Российского кино на выбор	Ч,Р	ДС	ОЛ	Показ Российского кино на выбор	Ч,Р	ДС	ОЛ
дата	27.08.2025 Подготовка к концерту закрытия											
утро	Интерактивные и спортивные кружки Железнодорожная игротека	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Железное здоровье	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП	ОЛ	Интерактивные и спортивные кружки Кольца защиты ТИН-лига	М,Р,Ч	КС СО К ПП ДС ИП	ОЛ

день	Подготовка к концерту закрытия смены Мероприятие «Профессии»	Ч,М	П ДП СЖД ЦС ПД К,ПП	ОТ	Подготовка к концерту закрытия смены Мероприятие «Профессии»	Ч,М	П ДП СЖД ЦС ПД К,ПП	ОТ	Подготовка к концерту закрытия смены Мероприятие «Профессии»	Ч,М	П ДП СЖД ЦС ПД К,ПП	ОТ
					Итоговый период с	мены				•		
дата					28.08.2025 Закры	тие сме	ны					
утро	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ	Линейка закрытия лагерной смены Награждение активных детей	Ч,М,Р	К	ОЛ
день	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ	Концерт закрытия смены Объявление отряда смены	Ч,М,Р	К	ОЛ
вечер	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ	Дискотека Обнимашки Костер/чаепитие отряда смены	Ч,М,Р		ОЛ
дата		•	•	•	29.08.2025 C	тьезд	•				•	
утро	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT	Сборы домой	Ч		OT
день	Отъезд домой	Ч		OT	Отъезд домой	Ч		OT	Отъезд домой	Ч		OT
вечер												

Раздел 4. Обеспечение Программы

4.1. Кадровое обеспечение

Реализация программы "Яркое лето" обеспечивается квалифицированным педагогическим коллективом, обладающим опытом работы с детьми и глубокими знаниями в области истории, культуры и экономики Московской области. В состав кадрового резерва входят:

- Директор ДОЦ: несет ответственность за общее руководство сменой, организацию и контроль выполнения программы.
- Старший воспитатель: координирует деятельность вожатых, разрабатывает и реализует систему воспитательных мероприятий.
- Вожатые: осуществляют непосредственную работу с отрядами, реализуют программу смены на уровне отряда, обеспечивают безопасность и комфортное пребывание детей в лагере.
- Руководители кружков и секций (педагоги дополнительного образования): проводят занятия по профильным направлениям, способствуя развитию творческих и профессиональных навыков воспитанников.
- Медицинский персонал: обеспечивает медицинское обслуживание, контролирует соблюдение санитарно-гигиенических норм.
- Технический персонал: обеспечивает хозяйственное обслуживание лагеря, поддерживает в исправном состоянии материально-техническую базу. Обязательным условием является прохождение всеми сотрудниками инструктажа по технике безопасности, охране труда, пожарной безопасности и оказанию первой медицинской помощи. Перед началом смены проводится установочное совещание, на котором утверждается программа смены, распределяются обязанности и обсуждаются ключевые вопросы организации жизнедеятельности лагеря.

4.2. Материально-техническое обеспечение

Для успешной реализации программы «Яркое лето» ДОЦ «Старая Руза» располагает современной и функциональной материально-технической базой, обеспечивающей комфортное пребывание и всестороннее

развитие воспитанников.

Базовая инфраструктура:

• Двухэтажные отапливаемые корпуса.

Каждый корпус оборудован комнатами для вожатых, туалетами с горячим водоснабжением и комнатами личной гигиены. Холлы этажей предназначены для проведения отрядных мероприятий.

Две столовые, вмещающие до 400 и 180 человек, с организацией полноценного шестиразового питания и разнообразным меню.

- Актовый зал с креслами, предназначенный для проведения общелагерных мероприятий и встреч.
- Танцевальная площадка с навесом для организации досуговых мероприятий на открытом воздухе.
- Оборудованное место для купания (бассейн), обеспечивающее возможность безопасного и комфортного купания. Спортивное обеспечение:
- Футбольное поле (с воротами и мячами) для организации матчей и тренировок.
 - Волейбольная площадка (с сеткой и мячами) для командных игр.
- Баскетбольная площадка (с щитами и мячами) для любителей баскетбола.
- Крытый спортивный комплекс, включающий:
- Тренажерный зал для занятий фитнесом и силовыми тренировками.
- Игровой зал с настольными играми для развлечений в помещении.

Материальное оснащение:

• Флагшток, Государственный флаг

Российской Федерации, флаг РОСПРОФЖЕЛ И флаг ОАО «РЖД».

- Музыкальное оборудование и необходимые для качественного музыкального оформления фонограммы, записи.
- Оборудованные локации для общелагерных и отрядных событий, отрядные места, отрядные уголки (стенды).
- Спортивный инвентарь для организации спортивных мероприятий и занятий по физической культуре.
- Канцелярские принадлежности в необходимом количестве для качественного оформления программных событий.
- Специальное оборудование, необходимое для реализации конкретной программы воспитательной работы, направлений воспитательной деятельности и направленностей дополнительного образования.
- Аудиовизуальное оборудование: 4 проектора для презентаций и фильмов, 4 проекторные доски, принтер/сканер, ноутбук, компьютер.
- Кабинет для проведения занятий по программе "Страна железных дорог" (оснащённый макетами, картами и учебными материалами). Наличие указанного материально-технического оснащения позволяет

создать комфортные и безопасные условия для реализации программы «Яркое лето», обеспечить всестороннее развитие воспитанников и достичь поставленных целей и задач.

4.3. Информационное-методическое обеспечение

Методическое сопровождение смены «Яркое лето» обеспечивается следующими документами и мероприятиями:

- Программно-методическая документация: Наличие утвержденной программы деятельности лагеря, планов работы отрядов, плана-сетки лагерной смены.
- Должностные инструкции: Наличие должностных инструкций для всех участников педагогического процесса, определяющих их функциональные обязанности и ответственность.
- Методическое сопровождение: Подбор методических разработок, сценариев мероприятий, игр и конкурсов, соответствующих тематике смены и возрастным особенностям воспитанников.
- Оперативное управление: Проведение ежедневных планерных совещаний для обсуждения текущих вопросов, координации деятельности и обмена опытом между сотрудниками.
- Система мониторинга и анализа: Разработка системы отслеживания результатов реализации программы и подведения итогов смены, включающей сбор обратной связи от воспитанников и сотрудников.

Организация информационно-методического обеспечения позволяет создать благоприятные условия для успешной реализации программы «Яркое лето» и достижения поставленных целей и задач.

Реализация программы смены «Яркое лето» направлена на достижение следующих планируемых результатов:

- 1. Укрепление здоровья и формирование культуры здорового образа жизни:
- Улучшение показателей физического здоровья воспитанников благодаря сбалансированному питанию, витаминизации и реализации комплекса спортивно-оздоровительных мероприятий, предусмотренных программой.
- Повышение уровня знаний о сохранении и укреплении здоровья, профилактике заболеваний, популяризация принципов здорового образа жизни.
- Формирование устойчивых навыков здорового образа жизни, осознанного выбора полезных привычек и отказа от вредных.
- 2. Формирование гражданской позиции и патриотического сознания:
- Воспитание бережного отношения к природе родного края, формирование экологической культуры и осознанного потребления ресурсов.
- Привитие уважения к истории и культуре Воронежской области, традициям своего народа и других народов, проживающих на территории региона, способствование формированию межкультурного диалога.
- Формирование активной гражданской позиции, готовности к участию в социально значимой деятельности и осознание ответственности за будущее своего региона.
- 3. Развитие коммуникативных навыков и социальной компетентности:
- Совершенствование навыков эффективного общения, конструктивного диалога, сотрудничества и взаимодействия в коллективе, развитие лидерских качеств.

- Развитие способности к конструктивному разрешению конфликтов, умения находить компромиссы и принимать взвешенные решения в сложных ситуациях.
- Формирование навыков презентации, публичных выступлений и работы в команде, необходимых для успешной самореализации в различных сферах деятельности.
- 4. Усвоение общечеловеческих ценностей и формирование духовнонравственной культуры:
- Расширение знаний об общеисторических, нравственных и духовных ценностях, значимых для российского общества и определяющих моральный облик гражданина.
- Формирование умения применять полученные знания в социальном опыте, осознание важности нравственного выбора, ответственного поведения и активного участия в жизни общества.
- Развитие чувства сопричастности к судьбе своей Родины, ответственности за ее будущее и готовности к защите ее интересов. 5. Раскрытие творческого потенциала и развитие познавательной

активности:

- Создание благоприятных условий для проявления и развития индивидуальных творческих способностей воспитанников, стимулирование их самовыражения в различных видах деятельности.
- Стимулирование познавательной активности, исследовательского интереса и стремления к самообразованию, расширение кругозора и формирование интереса к новым знаниям.
- Развитие креативного мышления, умения генерировать новые идеи, находить нестандартные решения и применять полученные знания на практике.

Достижение указанных результатов планируется обеспечить посредством комплексного подхода, включающего активное использование игровых технологий, вовлечение воспитанников в реализацию творческих и социальных проектов, организацию мероприятий, направленных на формирование командного духа, позитивного межличностного взаимодействия и развитие лидерских качеств. Учет возрастных особенностей и интересов воспитанников, а также применение дифференцированного подхода к организации деятельности отрядов, повышает эффективность реализации программы «Яркое лето» и обеспечивает ее успешное завершение.